



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Mancs-Rancs Alapítvány kérelméről

A Mancs-Rancs Alapítvány az előterjesztés mellékletében található kérelemben jelezte azt a problémát, hogy a biatorbágyi állatorvosok általában délután 12 és 16 óra között nem rendelnek, és 19 óra után szintén nem lehet igénybe venni a szolgáltatásukat. Emiatt a kóbor állatok mikrochip által történő azonosítása ezekben az időszakokban nehézséget jelent.

A Mancs-Rancs Alapítvány szervezett egy késő estig nyitva tartó helyet, melyet állatbarátok üzemeltetnek, és vállalnák, hogy talált kutya esetén ellenőrzik, hogy van-e az állatban mikrochip.

Az Alapítvány abban kéri a T. Képviselő-testület segítségét, hogy vásároljon egy mikrochip leolvasó készüléket (ára 20 és 50 ezer forint között mozog), és adja át a használatba a Mancs-Rancs Alapítványnak, így a talált kutyák azonosítása gyorsabban megtörténhet.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az ügyben.

**Tarjáni István s.k.**  
**polgármester**

Összeállította: dr. Szabó Ferenc aljegyző  
Melléklet: Kérelem

**„A” határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**.../2016. (V. 26.) határozata**  
**A Mancs-Rancs Alapítvány kérelméről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. 50.000 forint keretösszeg erejéig, a ..... keret terhére eb mikrochip leolvasó készüléket vásárol,
2. a készüléket a Mancs-Rancs Alapítvány használatába adja,

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 30 nap

**Végrehajtásért Felelős:** Szervezés

**„B” határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**.../2016. (V. 26.) határozata**  
**A Mancs-Rancs Alapítvány kérelméről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem tudja támogatni a Mancs-Rancs Alapítvány kérelmét.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért Felelős:** Polgármesteri Kabinet

BIATORBÁGY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Tarjáni István Polgármester Úr és Képviselő-testület részére

BIATORBÁGYI VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma	4737 2016 APR 05.
Iktatás ideje:	
Iktatás szám:	S2-251/1/2016
Ügyintéző:	

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Munkánk során egyre gyakrabban találkozunk azzal a problémával, hogy kóbor vagy kóborló kutyát találunk, vagy talál egy biatorbágyi lakos és nem tudjuk ellenőrizni, van-e a kutyában mikrochip, mely alapján megtalálhatnánk a kutya gazdáját. Mint ismeretes, ha a leolvasó bejelez, megjelenik rajta egy 15 számból álló számsor, mely alapján a Magyar Állatorvosi Kamara petvetdata regisztrációjában ellenőrizhetőek illetékes számára a gazda adatai, elérhetősége. Ilyen illetékes az állatorvos, ill. hozzájárulás esetén az önkormányzati dolgozó. A biatorbágyi állatorvosok általában 12h és 16h óra között nem rendelkeznek, ill. 19h óra után szintén nem lehet igénybe venni szolgáltatásukat. Mint ahogy a szerződött gyepmester sem jön ki a településre az esti órákban.

Tehát a kóbor állatok mikrochip által történő azonosítása gyakran nehézséget jelent, az esti órákban pedig szinte kivitelezhetetlen.

Sokat foglalkoztatott minket, hogy lehetne megoldani ezt a helyzetet, vagy legalábbis javítani rajta, míg végül az alábbi megoldást találtuk ki. Kerestünk egy olyan estig nyitvatartó (22h-ig), a lakosság számára könnyen elérhető helyet, melyet állatbarátok üzemeltetnek és akik vállalják azt a procedurát, hogy talált kutya esetén ellenőrzik, van-e a kutyában mikrochip és amennyiben van, állatorvosi segítséggel lekérlik a tulajdonos adatait. Mindehhez már csak egy mikrochip leolvasó készülékre lenne szükség, a háttér megszerveződött. Ezért Alapítványunk szeretné kérni a tisztelt Testületet, hogy bocsásson a rendelkezésünkre egy mikrochipleolvasó készüléket (ára 20 és 50 ezer Ft között mozog). Egyre több önkormányzatnál hallhatunk állatbarát fejlesztésekről, közbeszerzésről, és azt gondoljuk, hogy a készülék megvétele és a háttér megszervezésével közösen hozzá tudnánk járulni a kutyatartással kapcsolatos pozitív szemléletváltáshoz.

Bizunk kérésünk kedvező elbírálásában.

Biatorbágy, 2016.április 05.

Tisztelettel:



Zádajannij Viktor  
elnök